



李倩霞,女,1967年生,陕西西安人,文学博士,中国社会科学院文学所博士后...

“剥离的愿望中,困惑与启发萦绕心头。五光十色的曼谷街边,眼花缭乱的超市大楼,却始终阻挡不住思想剥离的勇气与决心。”

们的文学经典。”这句话让人想到2016年全国高考语文试卷(I)的阅读材料《寻找属于自己的句子》...

作者以评带传,通过对《白鹿原》等作品的分析阐释,探寻着陈忠实先生的生命体验和创作精神...

当代文艺思潮之下的全景图

话,具有重要的意义。而作家传记《陈忠实的文学道路》却以类似编年史的方式再现了陈忠实的文学生涯...

李倩霞教授长期致力于中国当代文艺思潮与作家作品研究,研究领域涉及哲学、文学、电影学、传播学等。

此外,李倩霞教授还发表了贾平凹及其作品研究的系列论文,并主持国家社科基金项目“贾平

凹及其作品研究”。她还持续关注“新时期甘肃小说创作”,并做出大量的跟踪研究,发表的系列研究论文受到甘肃作家的普遍赞誉。

(学生通讯社 宋希青)



西安市“十大孝子”许渭生: “我只是做了自己该做的,且尤为平凡的事”

生老师点滴付出的铭记。

七年坚守 反哺亲恩 初见许渭生老师是在秋日午后的医院里。走进病房,呼吸机的滴滴声、屏幕上的波动声...

简单的喂饭却要经过如此细致繁琐的过程。许渭生老师的不易与艰辛可见一斑。但即便如此,面对92岁高龄的母亲,许渭生老师依然不离不弃、细致体贴。

心系桃李 为人师表 让人钦佩的不仅仅是他可贵的孝心,还有那份执着的敬业精神。许渭生老师是我校公安学院教师中的一员,他并没有因为职业的普通而在工作中懈怠...

在同学们的眼中,许渭生老师是良师亦是挚友。许渭生老师经常帮助有困难的同学,与他们交流谈心,开导鼓励他们更好地生活,更好地地工作学习。

小时,听妈妈讲故事,对一句话记忆尤深:“教育的‘教’字,左‘孝’,右‘文’,教者孝之文也。”

枝叶繁茂的树木,扎根于厚实的土地;流水汤汤的江河,溯源干雪岭山脉的蕴藏;乌鸦孝亲反哺,羔羊感恩跪乳,自然界存在着回报与亲恩,而万物之灵的人类,也将“慈乌反哺”发挥到极致。



西安市总工会 西安市民政局 西安市妇联 西安市老协工作办公室 西安报业传媒集团(西安日报社) 2017年10月



一言一行,还是在生活中的点滴,无论是对于学生的敦敦教诲,还是对母亲七年如一日的照顾,都体现出他对事业的热爱、对家庭的热爱...

即便生活百般艰辛,许渭生老师依然乐观豁达,对生活充满着希望。他用2500多个已经过去但还将继续的日夜,奉献着对母亲的爱。

作为学校一名普通教师,作为公安学院的一员,校工会与公安学院领导曾多次专程前往许渭生老师家中慰问,并为许渭生老师提供各种帮助。

三、高瞻远瞩,立德树人,教育事业谱新篇

“十九大报告”提出要“优先发展教育事业”,并提出“支持和规范社会力量兴办教育”,强调建设教育强国是中华民族伟大复兴的基础工程。

青年兴则国家兴,青年强则国家强。青年一代有理想、有本领、有担当,国家就有前途,民族就有希望。

用马克思主义中国化的最新理论成果引领教育事业新发展

(哲学与社会发展学院 慕婧)

从“十九大报告”的板块逻辑结构来看,共分为五大板块。第一板块,习总书记从政治、经济、文化、社会、生态文明五个方面阐述了这五年来我们党取得的重大成就。

“不忘初心的使命,多措并举谋发展”“十九大报告”全文3万多字,总共13个部分,从“报告”总体思路来看,按照“具体—抽象—再具体”进行谋篇布局。



策指导,对各个领域的工作的目标、方法、步骤作出阐释。

代有理想、有本领、有担当,国家就有前途,民族就有希望。优先发展教育事业。建设教育强国是中华民族伟大复兴的基础工程。

历史的画卷,总是在砥砺前行中铺展;时代的华章,总是在新的奋斗里书写。2017年10月18日上午9时,习近平总书记在中国共产党第十九次全国代表大会上作报告,报告中指出的“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标”...

一、不忘初心,继续开来,伟大跨越谋复兴 “不忘初心”出自《华严经》,指一个人做事情,如果始终保持最初信念,最后就一定能够获得成功。

第二个五年规划目标及第一个百年目标的目标是全面建成小康社会,2017年是第十三个五年规划的中间时期,是第一个百年目标的冲刺时期。